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Pazpgen 1. CyMma Hanora, yniayMsaemMoro B CBfA3W C NPUMeHEeHMEM YNPOLLEeHHOW CUCTEeMbl HanoroobnomeHuns,
M MMHUMaNbHOro Hanora, nognexailas ynnare B 6rogmer,
no gaHHbIM HanoronnarenbuWMKa
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fToxazaresm IHAYEHMS TOKa3arencu

Q6BeKT HanoroobnoxeH1a
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Kon BrofeTHON Knaccuduxkaumm 02
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CyMMa aBaHCOBOro nnaTexa no Hanory, MCYUCNeHHas K

ynnare 3a:
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CyMMa Harnora, NoANEXalLas ynnare 3a Hanorosbiil nepros

ana crp. 001 = "1": c1p. 260 - cTp. 280 - €T, 050, ecnv cTp. 260 - cTp. 280 - €1p. 050 >= 0 g -1-1-1_1_[1,]‘_'
ans crp. N ="z cTp. 260 - cTp. GEU, ecnuy CTp. 260 == cTp. 050w CTP- 260 »= cTp. 270 ey Rl CERRe DAY i [eosoeel FEAEN] et
CyMMa Hanora K yMEHbLUEHMIO 33 HanoroBbIi nepuos

ans crp. 001 = "1" cp. 050 - (crp. 260 - crp. 280), ecnm crp. 260 - cTp. 280 - crp. 050 < 0 T T e B
anA cp. 001 = "2"; ctp. 050 - crp, 260, ecnu crp. 050 > cTp. 260 m cTp. 270 <=c7p. 260 970 21213-{81111‘1‘.
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Kop 6ropxeTHol knaccudurkaumm 08

C‘;"MMEI MWUHWUMankeHOro Hanora, NoAnexallaa ynnaTe 3a
HaNoroBbliA Nepuoy, 090 i3 131?1{]15151_1
ans l.'.'TFI. ml = nzﬂ: CTD 2?[]: acnu C-Tp 270 = CTP 260 U [ Tryee SERTIT) BERJECE SHGN DR T H

AOCTOBEpPHOCTb M NONHOTY CBEAeHU, YKa3aHHbIX HA AaHHOW CTPaHULe, NOATBEPKAAIO:
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